
DOTAZNÍK STRAVOVÁNÍ VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ 

Členové školního parlamentu sdíleli v únoru 2.dotazník se žáky a učiteli s cílem zlepšit podmínky 

a stravování ve školní jídelně.  

Žáci základní školy a pedagogové odpovídali na 15 otázek a psali další připomínky a náměty ke 

stravování ve školní jídelně. 

Výsledky dotazníkového šetření: 

1. Jste spokojen/a s kvalitou stravování ve školní jídelně?(178 odpovědí) 

29 ANO 

78 spíše ANO (ANO celkem 107 žáků)  

20 NE 

51 spíše NE (NE celkem 71 žáků) 

 

 

2. Jste spokojen/a s chutí jídel? (178 odpovědí) 

22 ANO 

69 spíše ANO (ANO celkem 91)  

11 NE 

76 spíše NE (NE celkem 87)  

 

 



3. Jste spokojen/a s velikostí porcí? (178 odpovědí) 

77 ANO 

53 spíše ANO (ANO celkem 130) 

25 NE 

23 spíše NE (NE celkem 48) 

 

4. Jíte polévku? (178 odpovědí) 

Většina strávníků nejí polévku.  

37 ANO 

32 spíše ANO (ANO celkem 69) 

65 NE 

44 spíše NE (NE celkem 109) 

 

 
 

5. Vyberte typ polévky, který vám chutná více (178 odpovědí) 

133 vývar (průhledná)  45 krémová 

 



Jste spokojen/a s hlavním pokrmem ve školní jídelně?(178 odpovědí) 

Většina dotazovaných je s hlavním jídlem spíše spokojená. 

34 ANO 

81 spíše ANO (celkem 115) 

5 NE 

58 spíše NE (celkem 63) 

 

 

6. Co vám nejvíce chutná z hlavních chodů ve školní jídelně? (178 odpovědí) 

Z odpovědí je zřejmé, že strávníkům nejvíce chutnají špagety, jídla s omáčkami a 

bramborovými knedlíky nebo s rýží. O pečené ryby je taky zájem v kombinaci se zeleninovým 

nebo těstovinovým salátem. Červeně jsou jídla, která se nejvíce opakovala. 

špagety 

řízek s kaší 

jídla s bramborovým knedlíkem, omáčkou, masem a špenátem 

rajská omáčka s masovými koulemi nebo s kolínkama 

halušky 

zeleninové saláty s rybou 

sladká jídla - buchtičky se šodo, šišky s mákem, krupicová kaše, vdolky 

rýže, maso a omáčky 

pizza 

těstoviny -s tuňákem, omáčkami a masem, zapečené 

vesecký hamburger 

rizoto 

 

7. Jaký hlavní chod byste odstranili z jídelního lístku?(178 odpovědí) 

Červeně jsou jídla, která se nejvíce opakovala. Strávníkům by nechyběly jídla z luštěnin a ryby. 

koprovka 

čočka a hrachová kaše 

fazole 

ryby  

těstoviny s UHO omáčkami 

omáčky bez chuti 

kuskus, rizoto 

sladká jídla 

játra 



8. Co vám chybí na jídelním lístku (potravina, jídlo)? (178 odpovědí) 

Převažuje odpověď NIC, NEVÍM a jídla netypická pro školní jídelnu.  

pizza 

palačinky 

kuřecí řízek, řízek s kaší 

více těstovin 

více zeleniny v tepelné úpravě 

čínská jídla 

hamburger 

hranolky 

celkově zdravá jídla, která by byla chutná 

hroznové víno, meloun 

sůl 

 

 

9. Jste spokojen/a s nabídkou nápojů ve školní jídelně? (178 odpovědí) 

97 ANO 

63 spíše ANO(ANO  celkem 160) 

6 NE 

12 spíše NE (NE celkem 18) 

 
 

10. Co vám chybí v nabídce nápojů? (271 odpovědí) 

Převažuje odpověď NIC 

Opakují se taky odpovědi: 

méně sladké čaje, neslazený čaj 

perlivý nápoj, častěji minerálka 

vinea, cola, sprite 

méně sladké nápoje 

často je v automatu jenom voda 

častěji voda s citrónem 

lipton 

 

 

 

11. Jste spokojen/a s prostředím školní jídelny? (178 odpovědí) 



69 ANO 

80 spíše ANO (ANO celkem 149) 

11 NE 

18 spíše NE (NE celkem 29) 

 
12. Co byste zlepšili na prostředí školní jídelny? (178 odpovědí) 

Převažuje odpověď NIC a čistota, hlavně čistější stoly po stravování 1. stupně a čistější tácy. 

Dotazovaní uvedli některé náměty na zlepšení prostředí, na kterých může vedení pracovat: 

větší stoly (židle nejdou zasunout), některé stoly jsou rozviklané, židle kloužou, nevyhovují 

větší rozestupy mezi stoly, vytvořit řady stolů jako mají učitelé 

milejší chování paní vedoucí 3x 

vymalovat barevně, změnit výzdobu, víc dekorace, kytek 

menší frontu 

méně žáku  

 

 

 

13. Vaše celkové hodnocení školní jídelny? (známkujte jako ve škole)178 odpovědí 

Průměrné hodnocení školní jídelny je 2,6 teda 3 

27 hodnotí 1 

56 hodnotí 2 

63 hodnotí 3 

26 hodnotí 4 

6 hodnotí 5 

 

 

14. Vaše další připomínky a náměty. (154 odpovědí) 



Připomínky a náměty: 

 žádné 

 chválím personál, na jídlo z naší jídelny se většinou moc těším 

 často jsou obě jídla "nedobrá“ anebo naopak obě jídla "dobrá".  

 často se opakuje rizoto na sto způsobů (s masem, bez masa, s hráškem, zeleninové, srbské, z 

pohanky, tarhoně, kuskusu...). Někdy mám pocit, že si paní kuchařky hlavně snaží práci co 

nejvíce usnadnit. 

 bylo by fajn, kdyby jídla nebyla zahuštěna moukou nebo moc zasypána sýrem 

 dávají málo jídla, různé velikosti porci pro stejně staré děti 

 hlavní chod je velmi často nedochucený a jídelníček se velmi často opakuje 

 jídlo je dobré, ale je často to samé 

 lépe dochutit, lépe okořenit, osolit 

 ošklivý vzhled jídla 

 potřebujeme usměvavé kuchařky😊 

 stále se opakují těstoviny, rýže 

 zlepšit solení 

 vlasy a nehty v jídle 

 

Závěry vedení: 

na výzdobě jídelny zapracují p. učitelky se žáky 

na kvalitě jídla zapracují p. kuchařky s p. vedoucí ŠJ 


